

会議名	第10回八名地域協議会		公開
日時	令和6年1月9日(火) 午後7時30分～午後8時35分	場所	一鍬田公民館 2階 集会室
出席者	(委員) 15名 牧野孝彦、渡辺康雄、杉山正照、黒田実、藤原章雄、加藤剛章、 夏目雅彦、中西忠史、山本いづみ、井上こずえ、滝川多嘉子、 細田圭介、浅見浩平、太田智亮、今泉静香		
	(事務局) 2名 近藤所長、森本 (市民自治推進課) 2名 杉本参事、近藤		
欠席者	(委員) 4名 蒔田正道、安形武、 小笠原正博、須貝裕	傍聴者	なし
配布資料	次第 【資料1】令和5年度から令和6年度への引継ぎ事項 【資料2】八名地域活動交付金の事前質問用紙		

議題・議事・発言等 (要点記録)

1 開会

(会長)

会議成立宣言、会議録の署名依頼(杉山正照委員、黒田実委員)了承された。

2 報告

(1) 地域活動交付金の申請状況について

(事務局)

今回の交付金申請数は14件あり、交付金分科会を1月12日(金)、16日(火)に開催し7件ずつの個別事業の情報共有を行います。本日は委員の皆さんに年末に御自宅へ配布させていただいた審査資料に同封させていただいた質問用紙に質問等を記入して御持参いただいておりますので、最後にグループで共有していただき、交付金分科会の委員さんで取り纏めをよろしく願います。また、審査日当日(2月10日(土))のスケジュール(案)を作成しましたが、14件の審査がありますので、13時からの開始で終了時刻が18時頃になる予定ですので御協力をよろしく願います。審査会後の2月13日(火)の第11回地域協議会で審査結果を報告し、協議します。

3 議事

(1) 八名地域活動交付金の審査会について

・審査一部非公開について

(会長)

例年、審査会は、活動団体によるプレゼンテーションなどの説明は公開で行い、その後の審議については、審査結果を公平に講評するため、非公開で行ってきました。今年度についても、審査結果の講評については非公開としたいと考えていますが、この対応について、何か御意見等ありますでしょうか。

(協議会)
～意見等なし～

(会 長)
審査会の一部非公開について賛成の方は挙手をお願いします。

(協議会)
～賛成（全会一致）～

(会 長)
審査会の一部非公開を決定させていただきます。

・審査会の傍聴の定数について

(会 長)
交付金審査会の傍聴者の定数についてです。傍聴要領第2条に「傍聴定員は10名以内とする。ただし、会長が特に認める場合は、この限りではない。」と定めています。交付金審査会においては、活動団体によるプレゼンテーションの傍聴席での順番待ちもあるため、会長が認める場合として、定員を設けないこととしてきました。今年度においても定員を設けないこととしたいと考えています。この対応について、何か御意見等がありますでしょうか。

(委 員)
昨年度までは別室の控え室にモニターを用意してくれていたのですが、今回も別室の控え室にモニターを準備したらどうでしょうか。

(事務局)
今年度も別室を用意します。

(会 長)
それでは、審査会の傍聴者の定数について、賛成の方は挙手をお願いします。

(協議会)
～賛成（全会一致）～

(会 長)
控え室を別に準備した上で審査会の傍聴者の定員については設けない事とします。

(2)令和5年度から令和6年度への引継ぎ事項について

(会 長)
事務局から資料説明をお願いします。

(事務局)
12月21日（木）の第8回地域計画分科会で再度確認した総合的な引継ぎ事項を【資料1】令和5年度から令和6年度への引継ぎ事項に沿って説明。

(会 長)
只今の説明について御意見等がありますでしょうか。

(協議会)

～意見等なし～

(会 長)

事務局から説明のあった令和5年度から令和6年度への引継ぎ事項について賛成の方は挙手をお願いします。

(協議会)

～賛成（全会一致）～

(会 長)

賛成していただきましたので、こちらを令和6年度の引継ぎ事項とさせていただきます。

4 その他

(会 長)

八名地域活動交付金の事前質問について、交付金分科会委員の方を中心に質問事項をまとめてください。

○次回会議開催日程

日 時：令和6年2月13日（火）午後7時30分～

場 所：一畝田公民館 2階 集会室

内 容：八名地域活動交付金審査会の結果について

閉会